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Practico 4: Dinamica de la particula - 1

Ejercicio 1 (SZ, Cap. 4, Ej. 4)

Un hombre arrastra hacia arriba un baul por la rampa de un camién de

mudanzas. La rampa estd inclinada 20.0° y el hombre tira con una fuerza

R
F cuya direccién forma un angulo de 30.0° con la rampa.

P
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30.0° (a) éCuanto debe valer la fuerza F para que su componente en la

///\//

direccion de la rampa sea de 600.0 N?

(b) éQué magnitud tendrd la componente de F perpendicular a la

rampa?

Ejercicio 2 (SZ, Cap. 4, Ej. 14)

Un objeto de 2.75 kg se mueve en linea recta. La figura muestra una

IQE".‘B(T/M grafica de la velocidad de este objeto en funcidon del tiempo.
10.0
8.0 - (a) Calcula la fuerza neta maxima sobre el objeto. ¢ Cuando ocurre
(4)8 B ese maximo?
2.0 L g (b) éCudndo es la fuerza neta sobre el objeto igual a cero?
0| 20 40 6.0 8.0 100 (c) éCuanto vale la fuerza netaent = 8.5 segundos?

Ejercicio 3 (TM, Cap.4, Ej. 66)

‘ - Dos bloques de masas m, y m, conectados entre si por una

Iy I cuerda ideal se aceleran uniformemente sobre una superficie
n B —- . . . -
1 2 sin rozamiento como se muestra en la figura. Dibuja el

diagrama de fuerzas para cada uno de los bloques y expresa la

. . Ty L
relacién de las tensiones P en funcién de m; y m,.
2

Ejercicio 4 (ler. Parcial — 2do. Semestre

2016)

Se colocan dos masas mi1=1 kg y mz = 2 kg atadas por una
cuerda tensa en un plano liso inclinado 30° con respecto a la
horizontal. Cuando a la masa m1 se le aplica una fuerza F
como se muestra en la figura, el sistema se mueve a velocidad
constante. Si ahora se aplica una fuerza de valor 3F ,
determina el valor de la aceleracion y la tension T de la
cuerda.




Ejercicio 5
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(@) (TM, Cap.4, Ej. 83) Si una de las masas de la maquina de Atwood vale 1.2 kg, écudl debe ser

el valor de la otra masa para que el desplazamiento de cualquiera de ellas durante el primer
segundo después de comenzar el movimiento sea 0.3 m?

"

(b) (TM, Cap. 4, Ej. 75) Dos objetos estan conectados por una
cuerda de masa despreciable como se muestra en la figura. El

ma

plano inclinado y la polea no ejercen rozamiento. Determina la
|

parametros del problema.

Ejercicio 6 (LB, Cap. 5, Ej. 38)

B

Si las poleas de la figura no tienen masa ni ejercen friccién,

(b) Sim = M calcula la aceleracién de cada uno de los objetos.

Ejercicio 7 (TM, Cap. 4, Ej. 92)

aceleracién de los objetos y la tension de la cuerda en funcion de los

(a) équé masa m debe tener la esfera para sostener el cilindro de masa M?

|
"y

m

E

Un bloque de 2 kg descansa sobre un plano inclinado 60° que se traslada con

aceleracion d hacia la derecha de tal modo que la masa permanece estacionaria
con relacion al plano. El contacto entre el bloque y la superficie carece de friccién.

(a) Dibuja el diagrama de fuerzas para cada cuerpo y determina el médulo de

la aceleracidn.

(b) éQué ocurriria si el plano inclinado adquiriese una aceleracién superior?

Ejercicio 8 — 1er. Parcial — 1er. Semestre 2014 - Ej. 8

En el sistema que se muestra en la figura, P1 y P2 son dos poleas sin friccion y

sin masa. Alrededor de P1, pasa una cuerda que esta unida a un objeto de masa
m, en uno de sus extremos y a la polea P2 en le otro. La cuerda que pasa
alrededor de P2 tiene unida a sus extremos dos objetos de masa m, = 2m; y

ms3 = 3m,. Ambas cuerdas son inextensibles y de masa despreciable. Calcula el

moddulo de la aceleracidn del objeto de masa m;.
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